PIEZUS

SJIEKTPOHHOE PEJIE AABJIEHUA ANA
ASZ 3410 r AIrPECCUBHDbIX / BA3BHKUX / ABPASUBHbIX CPE/,

© k(¢ & SIL2

ONMUCAHHUE

MHOFO(I)yHI-(LI,MOHafI bHOE€ UHTEeJIJIEKTya/IbHOE pene

PIEZUS

faBneHua ASZ 3410 r ¢ norpelHocTbio Jo <0,5%
823410 1-G-B-1001-D-22-30- B OT AMana3soHa U3MepeHuit Ha OCHOBE CeHcopa
@ 0..10 bar SN 11233911%_
R |20 A e 5o C KepaMM4eCKOM pasaeMTeIbHOM MeMBpaHo.
4-pin: Stif4SE
) 3 O6ecneunBaeT CpaBHEHWE TEKYLLEro 3HAYeHUA
4 QO

AaB/IeHMA C YCTAHOBNEHHbIMW rpaHnLLaMK1 1 Bblgady
ABYX HE3ABUCHMbIX AUCKPETHBIX CUrHA/10B Mpu
BbIXOZ€E KOHTPO/IMPYEMOro NapameTpa 3a rpaHuLbl
— ' Mo BbIGpPaHHOMY aJiIropuUTMy paboTbl (rMCTepesuc,
OKHO, nmnynbc). Tpebyembln anroputm paboTbl

yCTaHaB/IMBaAETCA NoJib3oBare/iemM >

XAPAKTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gasnenunn: ot ot 0...0,6 6ap o 0...600 6ap
YcTaBKa cpabaTbiBaHWsA, TMCTEPE3NC: HacTpamBaeTca®
OcHoBHas norpewHocTb: +0,5% AN

PenelHble BbIXOAbl: ,,CYXOM KOHTAKT", 2 KOHT.
AHanoroBblil Bbixog;: 4...20 MA (3-npoB.);

CeHcop: KepaMMYeCKUI TOICTOSKPaHHbIN

MexaHun4veckne npucoeamHenus: G3/4”; G1/2”; G1/4”; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue

Matepuanbl MeEXaHUYECKOrO MPUCOEAUHEHUA: HEPKaBeLWana cTaslb (418 abpasmBHbIX Cpes), N1acTuK (ans
arpeccuBHbIX Cpes);

Temneparypa namepsaemon cpegpbl: -25...+135 °C
Temnepatypa oKpyatowen cpeapl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE
ArpeccuBHble cpefpbl™ BAaskue cpeapl MNopaepHaHue ypoBHSA HULKOCTH
AbpasuBHble cpeabl KaHannsaums, cTouHble BOAbI B 6aKe

* YcTaBKM U Apyrve napameTpbl MOTyT GblTb YCTaHOBNEHbI IM60 3aBOAOM-U3roToBUTENEM, IMBO Nob3oBaTenieM Yepes agantep PCON 200
(npoaaeTca OTAENbHO).

** NS nonyyeHus MHGopMaLmm 0 COBMECTUMOCTU MaTepuanoB 1 cpes, 06paTuTeCh K MPOU3BOAUTESIO.

BHELLUHWIM BUA, KOMMNAEKTALMS M/MAM TEXHU4YECKMe XaApAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT ObITb U3MEHEHBI NPOU3BOAUTEAEM bes3 NPEABAPUTEABHOIO YBEAOMAEHMUA.

MPOAYKLMA NOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2024 OO0 ,lMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomnkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410r.html

PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWNATNA3OHbI UISMEPEHHUA

AvanasoH paBneHus, 6ap Meperpyska, JaBneHue [Avana3oH pgaBneHus, 6ap MNeperpyska, [aBnexHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap pa3pbiBa, 6ap MU3bbiTouHoe A6conoTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
0...0,6 0...0,6 3,0 4,0 0...25 0...25 100 125
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...40 0...40 100 125
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...60 0...60 200 250

0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...100 0...100 200 250

0...4,0 0...4,0 15 20 0...160 0...160 400 500

0...6,0 0...6,0 15 20 0...250 0...250 800 1000
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 800 1000
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 900 1100
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* +0,5

Bnusaxune Temneparypsbl, % AN/ 10 °C +0,2

[uranasoH TepMOKOMMNEeHcaumm -25...+85 °C

BansHWe oTKNOHEHusA HanpAXeHnAa NnuTaHnAa

(HOMMHanbHOE HanpsaMeHue NuTaHus - 24 B £ 10%) <0,05%AM/10B

BansHWe OTKNOHEHWA CONPOTUBAEHUA Harpy3Ku < +0,05% AN / KOm
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,3% AN/ rog,
Bpewmsa yctaHoBneHWA paboyero pexmma (nocne nogauu

P y P P ( A meHee 0,2 ¢
nuTaHunsA)
Bpewms otkaumKa (10...90%) <60 mc

* OCHOBHaA NOrpeLlHOCTb BKIOHYAET HEJIMHEMHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOAMMOCTL. B Tabnuue npvBegeHa OCHOBHAA NOrpeLHOCTb
M3MEepeHnsa A1 HOPMasbHBIX YC/IOBUIM, KOTOPbIE XapaKTepu3yoTCA CeayoWnMK napameTpamm: atmocdepHoe aasneHve ot 84 go 106 klla;
Temneparypa Boagyxa ot 15 o 25 °C; oTHOCUTe/IbHaA BAaXHOCTb Bo3ayxa oT 45 no 75 %.

OHCMJIYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa uamepsemoin cpeabl (pabo4nii gnanasoH

-25...+135°C
3aBUCUT OT MCMOJIL3YEMOrO YM/IOTHEHWA)
Temnepatypa OKpyatoLen cpefbl -40...485 °C
XpaHeHue -40...+85 °C
Bu6pocTorikocTs FOCT P 52931, rpynna ncnosHeHus N2
Yaaponpo4HOCTb 109
Bpems otkanka (10...90%) <1mc
CpegHui pecypc* > 100x10° LMKIOB HarpyeHus
ONEeKTPUYECKUI pecypc cpabaTbiBaHWA KOHTAKTOB pese, B
3aBUCMMOCTM OT Harpy3Ku:
— 419 NepeMeHHOro ToKa:
125 B: 3 A (HP)/3 A (H3) 200000
250 B: 5 A (HP)/3 A (H3) 50000
— 419 NOCTOAAHHOIO TOKa:

30 B:5 A (HP)/3 A (H3) 100000
CpeaHui CpoK CnyHobI™* 12 net
[apaHTUIMHbIN CPOK CYHGbI 2roga
MenoBepoyHbI MHTEpBa 3roga

* Kpome 13aenui, akcnayatupyemMblx Npy M3MepeHuu napameTpoB arpecCHBHbIX CPeS.

ASZ 3410r C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOHCTPYRUHA
MaTepuan MexaHU4ECKOro NpUcoeauHeH s

Matepuan Kopnyca

Heprasetowwan ctanb 316L (1.4404), PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap),
PVDF (-20...+70 °C, po 25 6ap)

HeprasetoLan ctanb 303L (1.4305)

EPDM (-25...4135 °C),
NBR (-25...+100 °C),
FKM (-25...4135 °C)

Mem6paHa kepamuka Al.Oz 96 %
HoHTaKTupytoLme co cpenom yactu

YnnoTtHeHue (paboyas Temneparypa pesne
OaBneHus)

Hepasetowas ctanb

M20x1.5 DIN 3852;
M20x1.5 EN 837;
G1/2” DIN 3852;
G1/2” EN 837;
G1/4” DIN 3852;
G1/4” EN 837;

1/2” NPT; 1/4” NPT

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

ONeKTpuyecKoe npucoeamHeH1e

Knacc sawmTsl (FTOCT 14254) IP65
[abapuTHbIE pa3mepbl, MM, He 6onee 248x120
Macca nsgenusa, He 6onee 0,25 Kr

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTURKH
Hanpsienue nutanus (Un.), B

ToKk noTpebneHus, He 6onee

AHaoroBbIf BbIXOA;:

Honnyectso aHanoroBbix M3MepUTENbHbIX KaHaN0B
BbixogHoM curHan

ABapuIiHbIN PEXUM BbIXOAHOrO CUrHana
ConpoTtusneHue Harpy3ku (Ru), Om (£20 %)
lanbBaHW4ecKan pa3BAsKa

ConpoTuBieHWe raibBaHN4ecKol nsonaumn, MOm, He meHee
PeneviHble BbIXoAb! («CyXOM KOHTaKT»):

HonunyecTtBo peneHbix BbIXOL0B

Tun KOMMYTUPYIOLLEro KOHTaKTa (MCMOIHEHWS BbiGUpatoTCA NpuY 3aKase)

MakcumanbHoe KOMMYTHPpyeMoe HanpAaxeHue

MaKcrmanbHbI KOMMYTUPYEMbIN TOK (TUM KOHTaKTOB)

HoMmyTupyemble CurHanbl Ha aKTUBHOWM HarpysKe:

— MOCTOSIHHbIM TOK NpY HanpsxeHun 30 B

— MepeMeHHbIM TOK NpK HanpsaeHun 250 B
YcTaBKa cpabartbiBaHusa (nporpammupyetcs),% AN
Pexunmbl paboTbl pene (nporpammupyoTcs)
TOYHOCTb NEPEKIIOYEHUS KOMMYTALMOHHbBIX BbIXOZOB*
YacToTa namepenum
BpemeHHas 3apepKa neperodeH1a (nporpammmpyeTcs)
OneKTpuyecKasa NPoYHOCTb U3onauum, B
ConpoTuBaeH1e ranbBaHu4eckon nsonauum, MOwm, He meHee
MuTepdetic ceasn UART (MoanduULMpoBaHHbIM NONyAYNAEKC):
KonunyecTtBo nHTepdetico
CKopoCTH nepeaaym AaHHbIX, 6UT/C
MpoTokon
[nvna Kabens nMHUKM €BA3K, M, He 6onee

MeMbpaHa, MexaHM4eCcKoe NPUCoeaMHEHNe, YIoTHeHWe

PVC, PVDF

M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbI NOPT;
G1/2” DIN 3852 oTKpbITbIM NOPT;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITasa MembpaHa

aNleKkTpuyeckoe npucoeamHeHre M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. — NUTaHWe, BbIXOLHOM CUrHaN;
M12x1 (4-KOHT.) - KOMMYTaLNOHHbIE JIMHWK

oT 12 po 36 (HomuHanbHoe 24 B)
100 mA

OfMH

4...20 mA / 3-npos.

2 MA and 22 mA

(U, -5) /0,025

€CTb OTHOCUTEJ/IbHO Kopryca
100 (Mpw HanpsxeHun 100 B)

oT 1 fo 2 (He3aBUCHMbIE)
HOpMasibHO 3aMKHYTbIN (H3) nan
HOpMasibHO Pa3oMKHyTbIV (HP)
250 B (AC)

30 B (DC)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

0...100
rMcTepesnc/oKHO/MMNyNbC
< +0,5% On

16,6 'y

0...650 ¢

1000 (AC RMS)

100

9600
P-Conf

* MNorpeLlwHOCTb BKAOYAET HEIMHEMHOCTb, MTMCTEPE3UC M BOCMPON3BOAMMOCTD (cornacHo IEC 60770).

ASZ 3410r Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

TABJIULA NOAKJIOYEHUA
Lienu pene HoHTaKTbl pa3bema
M12x1 (4-KOHT.S):
K1,1 1
Pene 1 K1, 1 4
K2.1 2
Pene 2 K2 1 3
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.:
MuTtaHve + Unur 1
Mutaxue - CcOoM 23
MHTepdelic cBAsn DIO 4
Bbixoa aHanoroBbIf lout 5
AJIEKTPUYHECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbDI (mm)
M12x1
. MIZx1 (5 ’KUHW// | cbemoduod pen. Buix
N MI12xT (4 -koHm
o - /
. LI
B
[ — | [ — |
|4 ) |4 )

cbemoduod pen. Beix

FABAPUTbI (Mm)

120.4*

MHugqueamoen pes
Smeagg K2

25
-]
LI
i
)

EREE]
2/1d

Hugusamep ReA
Homoga Ki

* C npuBapHbIM CEHCOPOM KOpMyC AaTyvKa AJIMHHEE Ha 8 MM.

ASZ 3410 C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SwW27
.
N
[M.|26
~ @175
G1/2" M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/27,

M20x15

ASZ3410r

G1/4” EN 837 1/2" NPT

fac

SW27 SW27

G s
g5 [l ! : 1/2” NPT
PISN A G147 Mi2xd,
M12x1.25 M12x1.5
G1/4” DIN 3852
SwW27
N G 1/4" MIZx1,

MI1Zx1.25 M12x15

219

C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

lh_

1/4” NPT
SW27

/4" NPT

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KHOA 3AKA3A
ASZ 3410 r -X -X XXXX  -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
AGcontoTHoe A
BakyymmeTpuueckoe, HIMN = -1 6ap \Y
EAUHULIA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA,. CT. W
KMa K
MMa M
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHWA (BNW)
6ap, Kr/cm? M BOp,. CT. KlMa MnMa
0,6 0600 6,0 6000 60 6001 0,06 0060
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,10 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,40 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,60 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1,0 1000
16 1601 160 1602 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
[Opyroe XXXX [Opyroe XXXX Opyroe XXXX [Opyroe XXXX

OCHOBHAA MNOrrPELWHOCTb

SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

BbIXO4HOM CUrHAN

ASZ3410r

0,50% (cTaHpapT) D

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKka3se) X
KOJIMYECTBO PEJIEWHbIX BbIXOAOB / KOH®UIYPALIUA

C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024

1 peneliHbli Bbixog, (HP)
1 penenHbin Bbixog (H3)
2 peneiHbix Bbixoga (HP/HP)
2 peneiHbix Boixoga (HP/H3)
2 peneinHbix Bbixoga (H3/H3)

-XX

10
11
20
21
22

M12x1, npamoi
Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-XX

30
XX

4...20 mA / 3-npos.
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

-X

B
X

-XXX

-X

-X

-XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410r.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KO/J, SAKA3A (NMPOAOJTHHEHUE)

ASZ 3410r -X X =XXXX X XX XX X XXX X -X -XX

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHpapt) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT) 201
G1/2” DIN 3852 (ctaHaapT) 720
G1/2” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (ctaHgapT) 740
G1/4” EN 837 741
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
[pyroe (ykasatb npu 3akaze) XXX

YNNIOTHEHUE

FKM (-25...+135 °C) (ctaHgapT)
NBR (-25...+100 °C)
EPDM (-25...+135 °C)
[Jpyroe (ykasaTb Npu 3aKase)

Xm2Zmm

MATEPUA LUTYLLEPA
Hep:kaBetowas ctanb 316L
PVC (-10...+50 °C, po 10 6ap)
PVDF ( -20...+70 °C, go 25 6ap)
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

X T T >

UCNOJIHEHUE

CraHpapTHoe 00
Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XX

Mpumep: ASZ 3410 r-G-B-1001-D-20-30-B-200-F-00

NMPUHALJIEHHOCTH

1
| =3
D .H

=8
1
DZ 10 Pz 10%4 PCON 200 P-conf
CTabuNM3npoBaHHbIA 610K NUTaHUA - Mporpamma KOHpUrypupoBaHua
[Jewmndep ruapoyasapos 10 B/24 B HOMMYHUKaLMOHHbIN Kabenb

napameTpos

ASZ 34101 CT1p. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024 Www.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410r.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

JINCT 3AHA3A HOH®UT'YPALIUU PEJIE JABJIEHUA

KOJ, BAKA3A (3anonHuTe Ha OCHOBaHUM CTPaHuL, 6 U 7)
-X X =AXXXX =X XX XX X XXX X XX
ASZ 3410 r

HOH®UTYPUPYEMbBIE MAPAMETPbI

Jlorvka paboTbl KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B (S_ ) B 3aBUCMMOCTM OT BXOAHOTO Aasnexus (P).

Bb\x)

A) Hysteresis mode B)Window mode C) Pulse mode

P P
ON Upper Start
Reset
OFF Lower
EN (N S—
t
t

Soul 4

>
t

1

U—l]—l —I— >
t

MpumeyaHue:

Mo ymonyaHuio yctaHaBIMBaeTCA pexmm A.

S,.x B COCTOSIHMM "0” 03HaYaeT, YTO CTaTyC KOMMYTaLMOHHOrO BbIXO4A COOTBETCTBYET CTaTyCy yKa3aHHOMY npu 3akase (HP nam H3). S, B
COCTOAHWM ”1” 03HAYaEeT CMeHy cTaTyca KOMMYTaLMOHHOrO BbIXOAA.

MapameTpbl N7 PEXMMOB PaboTbl BbIXOLOB pesie (BbIGUPaeTCs O4MH U3 PEHUMOB):

3aBogcKMe 3HaYeHUusA

3aKa3saHHble 3Ha4eHuUA

Perxunm HauvmeHoBaHue napameTpa ana pene K1 u K2 Pene K1 Pene K2
A: Level ON (ypoBeHb BK/OY.) 55 % An
Hysteresis Mode Level OFF (ypoBeHb OTKJIH04.) 50 % Au
(rucTepesuc) Delay ON (3ageprKa BK/0Y.) 0 mc
Delay OFF (3apgepKa OTK/I04.) 0 mc
Upper level (BepxHWiM ypoBEHb) -
Windol\?v: Mode Lower level (HU¥HWI ypOBEHb) -
(OKHO) Delay Upper (3agepKa BepxHss) -
Delay Lower (3apepKa HUMHHASA) -
Start level (ypoBeHb cTapTa) -
C: Reset level (ypoBeHb B3BegeHUA) -
Pulse Mode Delay Pulse (3agepmKa nmnynbca) -
(MMnyneC) Pulse width (a11TenbHOCTb Mnybca), LOMKHA

CBepeHus 0 3aKasumKe
Howmep 3aKkasa:

Komnanus:
TenedoH / dpakc / e-mail:
KoHTaKTHOE 1m0 AomsHocTe:
Y ®.M.0.:
ASZ 3410r C1p. 8. AvCT 30KQ3a KOHIPMIYPALIMM PEAE ACBAEHUA. Bepcua: 15.1 Aata: 22.04.2024 WWW.piezus.ru

ObITb 220 MC


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html

